



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
”BASARAB I” DÂMBOVIȚA
COMPARTIMENT INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

BULETIN INFORMATIV– 04.04.2014 – I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița
participă la programul „ȘCOALA ALTFEL: Să știi mai multe, să fii mai bun!”

Programul „ȘCOALA ALTFEL: SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN!”, care se organizează în acest an în perioada 07 - 11 aprilie și constă în derularea, la nivelul fiecărei unități de învățământ, a unui orar special format doar din activități cu caracter non-formal, își propune implicarea, deopotrivă, a elevilor și a dascălilor, în activități extracurriculare și extrașcolare, interesante, care să le valorizeze talentele, preocupările extra-școlare și competențele în domenii cât mai diverse și interesante.

La acest program educațional, la care s-a raliat și Ministerul Afacerilor Interne, va participa și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Basarab I” al județului Dâmbovița care, în perioada 07 - 11 aprilie 2014, între orele 10⁰⁰ - 14⁰⁰, va organiza „**Ziua Porților Deschise**” în toate subunitățile inspectoratului.

Vor putea fi vizitate: Detașamentul Târgoviște, Garda Voinești, Detașamentul Pucioasa, Garda Fieni, Detașamentul Moreni, Garda Cornești, Detașamentul Titu, Garda Răcari, Detașamentul Găești, Garda Vișina și Garda Potlogi.

Cu acest prilej, copiii și elevii dâmbovițeni pot vizita aceste subunități de intervenție, unde vor putea vedea tehnica și echipamentele utilizate pentru diferite tipuri de intervenție, primind informații despre misiunile pe care le desfășurăm.

Tot în cadrul programului „ȘCOALA ALTFEL: Să știi mai multe, să fii mai bun!”, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Basarab I” al județului Dâmbovița va desfășura și activități de informare preventivă în unitățile de învățământ care au solicitat acest lucru, unde participanții vor primi informații și materiale informative cu privire la măsurile preventive și modul de comportare în diferite situații de urgență.

COMPARTIMENT INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE